
0125 amsterdam.nl

Cc: [ @amsterdam.nl]
From:

Sent: Thur 3/11/2021 10:38:14 AM

Subject: RE: Beantwoorden Schriftelijke vragen (deb 5074903)

Received: Thur 3/11/2021 10:38:14 AM

EE
Bedankt voorje nakijken! Eris dus geen betalingsachterstand volgens de boekhouding.

Kunjijook het verloop van de betalingen zien? of hebjij alleen inzage in het meegestuurde overzicht waarop te zien is dat er geen

achterstanden zijn?

Kunjij bijvoorbeeld zien of Golf Development the Netherlands B.V. op een gegeven moment twee achtereenvolgende jaren geen enkele

canon betalingen heeft gedaan. Of heeft Golf Development the Netherlands B.V. wel ieder jaar (vooreen gedeelte) aan zijn canon

verplichtingen gedaan?

Groeten,

Verzonden: woensdag 10 maart 2021 13:22

Aan:

CC: 5.1.2e

Onderwerp: FW: Beantwoorden Schriftelijke vragen (deb 5074903)

Urgentie: Hoog

EN
Zoalsjeweet ben ik nieuw bij debiteuren. Ik zie geen bijzonderheden bij deze debiteur. Alles is netjes betaald. Heb ook een schermprint

bijgevoegd.
Met vriendelijke groet,

Medewerker Grootboek Verwerking & Beheer

Financiële Dienstverlening

Gemeente Amsterdam

M on

Klaprozenweg 91, 1033 NN Amsterdam

Van: KEMeansterdamn>
Verzonden: dinsdag 9 maart 2021 13:44

Aan: Financiële administratie <FinancieleAdministratie@weesp.nl>

Onderwerp: Beantwoorden Schriftelijke vragen

Urgentie: Hoog

EEN
Er zijn schriftelijke vragen binnen gekomen van de CDA fractie ten aanzien van de betaling van de erfpachtcanon van Basisweg 2 (de

Golfbaan). Zie de bijlage.

Bij schriftelijke vragen is het in Weesp gebruikelijk dat de antwoorden binnen 4 werkdagen worden aangeleverd. Het verzoek vanuit

Weesp is dan ook om de antwoorden uiterlijk deze vrijdag aan te leveren.

Voor wat betreft de financiële administratie van het erfpachtrecht zijn de volgende vragen van belang:
1. De vorige eigenaar van het Golfcentrum heeft verzuimd aan zijn betalingsverplichtingen van de erfpachtte voldoen. Hoeveel jaar

achterstand is daar opgelopen?
2. Welke acties heeft het College uitgezet om de achterstand in de betaling te niet te doen?

3. Zijn alle gelden geïncasseerd? Of heeft de Gemeente verlies geleden op punt?
Lukt het jou om uiterlijk donderdag antwoord te geven op de vragen 1,2 en 3? Voor wat betreft vraag 1. in de akte van levering kun je de

vorige eigenaar terug vinden: Golf Development the Netherlands B.V.

Mochtje vragen hebben dan kunje mij uiteraard even mailen of bellen. Ik ben alleen morgen niet aanwezig, de andere dagen werk ik

wel.

Groeten,

M
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